

Brațul DOMNULUI

Versetul cheie: „Cine a crezut în vestea noastră? Și cui i s-a arătat brațul DOMNULUI?”
Isaia 53:1

Pasaje biblice selectate: Isaia 53:1-12

Profeția din Isaia 53 identifică în versetul nostru cheie dorința lui Dumnezeu de a ierta păcatul. Ea arată acest lucru prin intenția Lui de a realiza împăcarea cu favoarea divină față de Adam și descendenții lui prin „brațul Domnului”, Isus Cristos, chiar dacă Domnul a fost respins și răstignit la porunca conducătorilor Israelului.

„El a crescut înaintea Lui ca un lăstar fraged și ca o rădăcină dintr-un pământ uscat. Nu avea frumusețe sau măreție care să ne atragă spre El, nimic în înfățișarea Lui care să ne facă să-L dorim. Era disprețuit și respins de omenire, un om al suferinței și familiarizat cu durerea. Ca unul de la care oamenii își ascund fața, era disprețuit, și noi îl consideram de puțină valoare. Cu siguranță El a luat asupra Sa

durerea noastră și a purtat suferința noastră, dar noi l-am considerat pedepsit de Dumnezeu, lovit de El și chinuit.” Isaia 53:2-4

Isus era un om al durerii, nu din cauza vreunei deficiențe a ființei sale. Cu toate acestea, datorită perfecțiunii sale, el putea să simpatizeze profund cu umanitatea căzută pe care o observa. Sensibilitatea sa perfectă îi permitea să pătrundă adânc în durerile lumii umane care gemea și murea. În multe ocazii, în timpul slujirii sale, El și-a dat propria vitalitate pentru a-i vindeca pe cei aflați în suferință, revigorându-i și restaurându-i cu prețul propriilor forțe, cum ar fi vindecarea celor care veneau la El pentru a fi eliberați de boli sau alungarea spiritelor necurate. Luca 6:17-19

Cristos Isus avea o relație intimă cu Tatăl său ceresc și confirmarea cât de mult îl iubea Tatăl (Ioan 17:25,26). Astfel, ar părea logic să ne întrebăm de ce Creatorul a permis Fiului său să treacă prin astfel de neazuri în trup, mai ales că moartea sa ca om perfect ar oferi prețul răscumpărării pentru a-l aduce înapoi pe Adam și toată rasa sa din mormânt. În timpul unei plimbări pe drumul spre Emaus cu doi dintre ucenicii săi, Domnul înviat a comentat chiar

această chestiune. El le-a reamintit despre scrierile lui Moise și ale tuturor profeților din Vechiul Testament. „El le-a zis: «O, nebunilor și înceți la inimă, să nu credeți tot ce au spus proorocii! Nu trebuia oare Cristos să pătimească aceste lucruri și să intre în slava Sa? Și, începând de la Moise și de la toți proorocii, le-a tâlcuit în toate Scripturile lucrurile care se refereau la El.»” Luca 24:25-27

Să apreciem mai pe deplin iubirea nemăsurată a lui Dumnezeu, care și-a dat Fiul ca răscumpărare pentru toți, precum și sacrificiul magnific pe care l-a făcut Cristos, vărsându-și sufletul cu credință până la moarte pentru întreaga omenire. O altă caracteristică a acestui plan este selectarea, pregătirea și înălțarea finală a câtorva credincioși dintre cei răscumparați, pentru a deveni „părtași ai naturii divine” și „co-moștenitori cu Hristos” în împărăția și slava Sa. (2 Petru 1:4; Romani 8:17). Astfel, „El va împărți prada [marea răsplată] cu cei puternici”. Isaia 53:12

Pentru mireasa sa credincioasă, în conformitate cu acest privilegiu acordat de Tatăl Ceresc, Cristos a lăsat această promisiune plină de har. „Celui ce va birui îi voi da să șadă cu Mine pe scaunul Meu de

domnie, după cum și Eu am biruit și șed cu Tatăl Meu pe scaunul Lui de domnie.” Apocalipsa 3:21